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令和元年第９回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場  所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

報告事項 

 

 

議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 9月 19 日（木） 午後 4時 00 分 （開会：午後 4時 00 分 ～ 閉会：午後 5時 20 分） 

筑西市丙 360 番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302 会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、下館学校給食センター長：大島康弘、指導課長：萩野谷匡、生涯学習

課長：市塚文夫、スポーツ振興課長：増田茂、美術館副館長：内藤雅之、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学務課学校

総務グループ主事：小林奈央  

 

(１)令和元年第３回筑西市議会定例会について 

  ・一般質問について 

 

議案第１７号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について 

議案第１８号  筑西市教育委員会に対する事務委任規則の一部改正の協議について 

議案第１９号 筑西市教育委員会事務評価委員の委嘱について 

議案第２０号  筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則について 

議案第２１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について 

議案第２２号 令和元年度 しもだて美術館企画展「与勇輝展 昭和の面影」入館料について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。 

県西新人陸上では、男子は下館南中が優勝、女子は下館南中が準優勝、明野中学校が４位という輝かしい 

成績をおさめました。特に女子の下館南中の準優勝は、優勝と総合点数が１点差であり、力を合わせること 

の大切さを感じました。 

それではただ今より、令和元年第９回 筑西市教育委員会 定例会を開会いたします。 

それでは、２．報告事項(１)令和元年第３回筑西市議会定例会について、報告をお願いします。 

小 野 塚 部 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

続きまして、３．議事に入ります。議案第１７号 筑西市立幼稚園管理規則の一部を改正する規則について、 

議案第１８号 筑西市教育委員会に対する事務委任規則の一部改正の協議について、議案第１９号 筑西市教育 

委員会事務評価委員の委嘱について、ご説明お願いします。 

学 務 課 長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１７号、議案第１８号、議案第１９号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたら 

お願いいたします。よろしいでしょうか。それでは、議案第１７号、議案第１８号、議案第１９号について、賛成の方は 

挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって議案第１７号、議案第１８号、議案第１９号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２０号 筑西市立学校等給食費取扱規則の一部を改正する規則について、ご説明お願い 

いたします。 

下館学校給食センター長：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第２０号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第２０号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２０号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２１号 筑西市青少年問題協議会の委員及び幹事の委嘱について、ご説明お願い 

いたします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２１号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 
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よろしいでしょうか。それでは、議案第２１号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２１号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第２２号 令和元年度しもだて美術館企画展「与勇輝展 昭和の面影」入館料について、 

ご説明お願いいたします。 

美術館副館長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第２２号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ：  作者に払う金額はいくらくらいなのでしょうか。 

美術館副館長 ：  ５００万円を契約金としており、ポスターやチラシ等を加えますと、約５５０万円ほどになります。 

赤 荻 教 育 長 ：  前回開催時は、過去２番目の来場者数を記録し、非常に盛況でした。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第２２号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第２２号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、４．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会は、１０月１７日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、５．その他に入ります。(１)部活動の運営方針について、ご説明お願い 

いたします。 

指 導 課 長 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  緊急時の対応につきましては、ためらわずに１１９番や１１０番に通報し、適切な対応がとれるよう意識化を

すすめていきましょう。 

塚 本 委 員 ： 筑西市内の中学校の部活動では、人数不足のため、他市町村の中学校と合同で練習を行っている学校もあり 

ますが、責任の所在が不明確になりやすいので、話し合いをしておくことが必要ですね。 

斉 藤 委 員 ： 合同チームの場合には、誰がトップに立ち指導を行うのか曖昧になりやすいので、注意していきましょう。 

塚 本 委 員 ： 現場の話になってしまいますが、顧問の先生によっては、未経験のスポーツの指導を行っている場合もあり、 

指揮系統が偏らないかが心配です。 

赤 荻 教 育 長 ： 大会には、合同チームそれぞれの先生が参加しておりますが、委員のおっしゃるとおり、事前によく話し合う 

ように伝えておきます。 
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斉 藤 委 員 ： 合同チームでの新人戦等の大会参加に関しまして、県西大会や県大会に進めないということはあるので 

しょうか。 

大 森 次 長 ：  新人戦、総体につきましては、関東大会、全国大会までの出場が可能です。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、(２)教育委員の成人式への出席割振り(案)について、ご説明お願い 

いたします。 

生涯学習課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、(３)市議会臨時会への補正予算の提出について、ご説明お願い 

いたします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、（４）令和元年度９月学校運営研修会について、説明いたします。 

 【資料により説明】 

  その他ございましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

以上をもちまして、令和元年第９回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 


